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 アンケート調査結果 

 

 ◎ 回答方法   

 

 

 

 

 

問１）回答者について 

①性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②年齢 

           

 

 

 

 

 

  

 

 

郵送・直送 ··· 656人 

（79.5％） 

 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ ······· 169人 

（20.5％） 

 

ｎ＝825  

女 性 ······· 418人 

（50.7％） 

男 性 ········ 391人 

（47.4％） 

未回答ほか ···· 16人 

（ 1.9％） 

 

 

ｎ＝825  

10代 ············ 5人 

20代 ···········52人 

30代 ···········47人 

40代 ···········82人 

50代 ········· 131人 

60代 ········· 166人 

70代 ········ 197人 

80代以上 ···· 136人 

未回答 ··········· 9人 

 

ｎ＝825  
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③世帯構成   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④世帯主との続柄  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単身 ·············90人 

夫婦のみ ······ 228人 

親と子 ········ 353人 

親と子と孫 ·····89人 

その他 ··········51人 

未回答 ··········14人 

 

 

 

ｎ＝825  

本人 ·········· 405人 

夫、又は妻 ···· 223人 

子 ···············80人 

父母・祖父母 ····65人 

その他 ··········· 9人 

未回答 ··········43人 

 

 

ｎ＝825  
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問２-１）現在、あなた又は、あなたの家族が使用できる墓地などはありますか。 

 

問２-２）その墓地などは、次のどれですか。 

あ る ······· 668人 

（81.0％） 

な い ······· 132人 

（16.0％） 

わからない ···· 18人 

（ 2.2％） 

未回答·········· 7人 

（ 0.8％） 

 

 

ｎ＝825 
 

町内の墓地 ···················· 392人 

（58.5%） 

加賀市営墓地 ···················· 127人 

（19.0%） 

加賀市以外の公営墓地 ··········· 36人 

（5.4%） 

加賀市以外の公営納骨堂··········· 2人 

（0.3%） 

加賀市以外の公営合葬墓··········· 1人 

（0.1%） 

寺院等が経営する市内の墓地等 · 59人 

（8.8%） 

寺院等が経営する市外の墓地等 · 18人 

（2.7%） 

その他 ····························· 30人 

（4.5%） 

未回答······························· ５人 

（0.7%） 

※（２名が複数回答）         

ｎ＝670 
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問３-１）あなたは将来、自身を含めて使用する墓地などについて、新たに探す

予定はありますか。 

 

問３-２）どの地域で探したいですか。（3-1 で 1.を選んだ人のみ集計） 

 

 

  

探す予定がある ··················· 69人 

（改葬・墓じまいを含む） 

（8.4%） 

探す予定はない ················ 5６０人 

（引続き使用する墓地等がある方を含む） 

（67.９%） 

探すかどうか決めかねている ······ 61人 

（7.4%） 

わからない ························ 73人 

（8.８%） 

未回答····························· 6２人 

（7.５%） 

ｎ＝825 

 

加賀市内 ·························· ４７人 

（68.1％） 

加賀市以外··························· ４人 

（５.８％） 

地域にこだわりはない ·············· 1５人 

（２１.７％） 

未回答································ ３人 

（ ４.３％） 

 

 

 

ｎ＝69  
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問３-３）いつごろ探す予定ですか。 

問３-４）あなたが理想とする墓地などの形態はどのようなものですか。 

【２つまで選択可】＊選択肢には現在、加賀市にない形態のものもあります。 

すでに探し始めている ··········· 10人 

（1４.５％） 

3年以内 ···························· ７人 

（1０.１％） 

未 定 ·························· ４8人 

（６９.６％） 

未回答······························· ４人 

（ ５.８％） 

ｎ＝69  

町内の墓地 ···················· 277件 

（２4.5%） 

加賀市営墓地 ···················· 1３８件 

（12.2%） 

加賀市以外の公営墓地 ··········· ２０件 

（１.8%） 

寺院等が経営する墓地等 ········· 59件 

（５.2%） 

加賀市営の納骨堂 ··············· 2０４件 

（１8.1%） 

加賀市以外の公営納骨堂········· １9件 

（１.７%） 

寺院等が経営する納骨堂 ········ 114件 

（10.1%） 

加賀市営の合葬墓 ··············· 104件 

（9.2%） 

加賀市以外の公営合葬墓········· 14件 

（１.2%） 

寺院等が経営する合葬墓 ········· 20件 

（1.8%） 

その他 ····························· 69件 

（６.1%） 

未回答····························· 9２件 

（8.1%）       

ｎ＝1130 

 



令和５年度 墓地に関するアンケート調査結果（簡易版） 

 6 / 6 

 

 

 

問３-５）墓地などに関する心配ごと、困りごとはありますか。【複数回答可】 

 

遺骨があるが墓地等がない ········６件 

（0.5％） 

自分が使用できる墓地等がない · ５０件 

（4.3％） 

墓地等はあるが将来引き継ぐ人がいない

 ···································· 123件 

（10.5％） 

墓地の管理など遺族に負担をかけたくな

い ······························ 308件 

（26.4％） 

親族が先祖供養を引き継いでくれるかわ

からない ·························· 140件 

（12.0％） 

現在の墓地等の場所が遠方など、不便な

ところにある ·························６８件 

（5.8％） 

墓地等の維持・管理費が高い ····· 75件 

（6.4％） 

特に心配ごとや困りごとはない · 222件 

（19.0％） 

その他 ···························· ６8件 

（5.8％） 

未回答 ··························· 107件 

（9.2％） 

 

ｎ＝1167 

 


